

«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 48

КОНКУРИРУЮЩАЯ СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ

сентября в Студенческом дворце культуры РГПУ им. А.И. Герцена прошла первая выставка «Дополнительное образование в Герценовском университете», на которой были представлены более трёхсот образовательных программ по самым разнообразным направ-Эксперты института лениям. постдипломного образования РГПУ им. А.И. Герцена выделили самые популярные образовательные направления.

о словам первого проректора РГПУ им. А.И. Герцена Сергея Александровича Гончарова, выставкаявляется знаковой для российского образования:

- Сегодняшняя выставка знаменует начало принципиально нового вектора развития Герценовского университета. В последние годы мы очень много говорили о дополнительном образовании и делали в этом направлении определенные шаги. Но шаги эти были достаточно робкими и несистемными. Сегодня мы переходим уже к системной, плановой и прогнозируемой работам.

Наша выставка — знаковое событие. Мы впервые издали целый сборник по дополнительному образованию. Следующее, что подчеркивает знаковый характер выставки: что на ней показаны те возможности, которые наш вуз представляет как университетскому сообществу, так и городу, и стране. Сегодня мы ведем уже более энергичную политику в сфере дополнительного образования, так как востребованность в нем явно стала возрастать.

В наши дни дополнительное образование может конкурировать по своим объемам с образованием основным. Огромные сегменты образовательного рынка нуждаются в значительном расширении дополнительного образования. Сегодня не только молодежь, но и старшее поколение заинтересовано в расширении своих профессиональных навыков. Для Герценовского университета это важнейший вектор развития.

По данным экспертов института постдипломного образования РГПУ им А. И. Герцена, в последние годы самыми популярными курсами в Герценовском университете являются фотоискусство, английский язык и курсы журналистики, рекламы и РР школы «Mass-media» пна базе редакции газеты «Педагогические вести». Следующими по популярности являются спортивные курсы и курсы декоративно-прикладного искусства.

Антон МАКАРОВ корреспондент «ПВ»

